المؤسسة: ....................................                                    المستوى: ثانية متوسط
التاريخ:                                                                                    المدة: ساعتان
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اختبار الفصل الأول في الرياضيات
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التمرين الأول
1- أحسب A حيث  [image: image3.png]


6×7 [image: image5.png]


35( × [5 [image: image7.png]


 (12-9×8)+55]= A
2- ضع العمليات المناسبة للحصول على النتيجة المعطاة: 50=12 ...... 6 ......7 ......20
3- ضع أقواسا للحصول على النتيجة المعطاة: 46= 1- 6×7 +11
التمرين الثاني
إليك الكسور A ، B، C، D حيث:
A=[image: image9.png]


  ،  B=[image: image11.png]


   ، C=[image: image13.png]


  ، D=[image: image15.png]


  
1- رتب ترتيبا تنازليا الكسور السابقة:
2- أحسب  ما يلي : C    × A-B      B×(A-D)
5- علل، بدون استعمال الآلة الحاسبة لماذا: [image: image17.png]1431
2010



 > [image: image19.png]2011
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التمرين الثالث
· أنشئ زاوية [image: image21.png]x0Y



 قيسها 120°
· عين نقطتين A,B من الضلعين [O X]، [O Y] على الترتيب حيث : OA=OB+3cm 
· ما نوع المثلث OAB؟ علل.
· أحسب قيسي كلا من الزاويتين:  [image: image23.png]OAB



 و[image: image25.png]


 
· أنشئ [O G] منصف الزاوية [image: image27.png]X0Y



 
· عين النقطة C حتى يكون الرباعي AOBC معينا ثم أحسب محيطه p 
· أكمل ما يلي: 120° = [image: image29.png]AOB:



 ،      ....... [image: image31.png]AOC -




 ،    ........ [image: image33.png]OAB




 ،  .........= [image: image35.png]ACO



 
ما نوع المثلث OAC؟  علل إجابتك ثم استنتج محيطه 
مسألـــــــــــــة
     في إحدى المتوسطات يوجد قسمان للسنة الثانية متوسط يتألفان من نفس عدد التلاميذ.
[image: image37.png]v w



 من تلاميذ القسم (أ) إناث، و [image: image39.png]10



 من تلاميذ القسم (ب) ذكور
· ما هو القسم الذي يضم أكبر عدد من الذكور؟
· إذا كان كل قسم يتكون من 40 تلميذًا فأكمل الجدول التالي:
	
	عدد الذكور
	عدد الإناث

	القسم (أ)
	
	

	القسم (ب)
	
	


الـــــــــــــــــــرياضيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــات
















































































